

9 мая этого года воспитанники донских кадетских корпусов впервые в истории России пройдут по Красной площади вместе с суворовцами и нахимовцами. Об этом губернатор Василий Голубев сообщил на круглом столе, посвящённом разработке демографической программы Ростовской области.

В Параде Победы примут участие 120 воспитанников Аксайского Данилы Ефремова казачьего кадетского корпуса.

Такое решение министерство обороны Российской Федерации приняло, учитывая высокую оценку казачьих кадетских корпусов Ростовской области, в частности, Аксайского Данилы Ефремова корпуса. Учебное заведение неоднократно становилось победителем и занимало первые места на всероссийских смотрах на звание «Лучший казачий кадетский корпус».

Репетиции и тренировки начались несколько недель назад и будут продолжаться вплоть до 9 мая.

Напомним, областной парад на Театральной площади Ростова-на-Дону в этом году откроют 40 юных барабанщиц из Мариинской гимназии Белокалитвинского имени Матвея Платова казачьего кадетского корпуса. Также в параде примут участие более 100 кадет из разных казачьих корпусов области.